
評価点 前回 比較

No 質問事項 A B C D A B C D ７月 １月

1 目標を持って学校生活を送れていますか。 128 177 40 6 36% 50% 11% 2% 3.22 3.30 -0.08

2
学校や地域で出会った人に気持ちの良いあい
さつをしていますか。

213 130 9 0 61% 37% 3% 0% 3.58 3.43 0.15

3 学校で楽しく生活ができていますか。 236 95 18 3 67% 27% 5% 1% 3.60 3.44 0.17

4
学校や学級で他の生徒と仲良くできています
か。

266 76 8 2 76% 22% 2% 1% 3.72 3.69 0.03

5
友だちにやさしく思いやりを持って接すること
ができていますか。

222 121 9 0 63% 34% 3% 0% 3.61 3.60 0.00

6 学校の勉強は楽しいですか。 77 184 72 19 22% 52% 20% 5% 2.91 2.85 0.06

7
先生がわかりやすく教えてくれていると思いま
すか。

184 151 17 0 52% 43% 5% 0% 3.47 3.31 0.16

8
学校で、日々の授業の内容が理解できていま
すか。

103 184 61 4 29% 52% 17% 1% 3.10 3.05 0.05

9 朝読書に意欲的に取り組めていますか。 199 99 46 8 57% 28% 13% 2% 3.39 3.32 0.07

10 家庭学習ができていますか。 64 142 122 24 18% 40% 35% 7% 2.70 2.82 -0.12

11
一日の中でテレビやゲームに時間を決めるな
ど正しく使うことができていますか。

90 139 98 25 26% 39% 28% 7% 2.84 2.80 0.04

12
一日の中でインターネットやラインなどのSNS利用を時

間を決めるなど正しく使うことができてていますか。
122 133 75 22 35% 38% 21% 6% 3.01 2.86 0.14

13
生徒会活動や委員会、学級の係活動に積極
的に取り組めていますか。

203 125 22 2 58% 36% 6% 1% 3.50 3.48 0.03

14
当番活動（清掃、給食など）、積極的に取り組
めていますか。

247 95 9 1 70% 27% 3% 0% 3.67 3.66 0.01

15
相談事や悩みがある時、誰かに相談できます
か。

176 120 36 20 50% 34% 10% 6% 3.28 3.21 0.07

16
相談事や悩みなどを先生に十分に聞いてもら
えていますか。

162 131 47 12 46% 37% 13% 3% 3.26 3.23 0.03

17 学校での様子を家の人によく話しますか。 165 101 59 27 47% 29% 17% 8% 3.15 3.13 0.02

18 学校の決まりを守り、生活ができていますか。 218 128 6 0 62% 36% 2% 0% 3.60 3.46 0.14

19 交通ルールを守り登下校できていますか。 285 66 1 0 81% 19% 0% 0% 3.81 3.81 0.00

20
積極的に部活動に取り組んでいますか。　　(入
部していない生徒は空欄）

248 54 5 1 81% 18% 2% 0% 3.78 3.59 0.19

3.37 3.30 0.07全体

全校生

令和７年７月実施

       Ａ：そう思う（よく当てはまる）　　　　                  　Ｂ：ややそう思う（やや当てはまる）

       Ｃ：あまり思わない（あまり当てはまらない）　　　　Ｄ：全く思わない（全く当てはまらない） 割合

生活についてのアンケート


